

Kazimierza Wielka, dnia 01.08.2019 r.

INFORMACJA dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

„Zakup samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych - minibus”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1579 – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o modyfikację treści SIWZ.

Zamawiający wymaga haka holowniczego z jednoczesną możliwością przewozu liczby osób (wraz z kierowcą) większą niż 21.

Takie rozwiązanie jest niezgodne z przepisami.

Z uwagi na przedłużenia konstrukcyjne autobusu (na 22 i więcej miejsc wraz z kierowcą) montaż haka holowniczego jest niedopuszczalny (przeciążenia).

Dlatego też proponujemy:

- autobus 21-miejscowy (wraz z miejscem kierowcy) z hakiem holowniczym;
- lub autobus 22-24 miejscowy bez haka holowniczego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza autobus bez haka holowniczego.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści autobus wyposażony w radioodtwarzacz montowany przez producenta samochodu bazowego z gniazdem USB i bluetooth nie posiadający CD

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści autobus bez haka holowniczego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza autobus bez haka holowniczego.